

# 奇迹! 先后遭弃两姐妹 异国相逢同一家

## 美国养母想为已懂事的女儿找到她们远在中国的亲生父母



核心提示

□据 人民网 《重庆商报》

时隔3年收养的两名女婴竟是亲姐妹,你相信吗?这样的事就在大洋彼岸发生了:1998年和2001年,美国妇女邦妮分别收养了两名中国女婴,谁料随着孩子慢慢长大,邦妮竟发现两人相貌竟长得酷似双胞胎。结果DNA鉴定证实,两个女孩果然是亲生姐妹。



姐姐克赖顿近照



妹妹赖利近照

### 美国妇女3年时间 从福利院收养两女婴

18日,邦妮告诉记者,她住在美国新罕布什州,从事信息技术工作,目前是一个部门的主管。1998年6月,她从北京的收养中心得知,有一个很乖巧的女婴被人遗弃。一直很想收养一个女儿的她于当年8月底从美国赶到了中国。当时这名女婴在湖南省常德市社会福利院,已有14个月大了。

邦妮说,她从常德市社会福利院得知,这名女婴出生时头顶有一个瘤,已在常德一家医院做了切除手术,头顶上留下了一块疤痕。随后,邦妮将这名女婴带回美国,并将她头上的疤痕治好了。常德市社会福利院给这名女婴取名叫常爱杰,邦妮收养后给她取名为克赖顿。“克赖顿很聪明,很快就学会了英语。”邦妮说。

2001年10月,邦妮带着克赖顿再次来到湖南省常德市社会福利院,又收养了一名1岁的健康女婴。她得知这名女婴被送到福利院时才10天。当时福利院给这名女婴取名叫常晓芳,邦妮收养后给她取名叫赖利。

### 两女儿长得极像 DNA鉴定竟是亲姐妹

随着两个孩子慢慢长大,邦妮惊讶地发现:她们居然长得很像,都有圆圆的脸蛋、大

大的眼睛,眉目之间极其相似。邦妮将两个女儿23个月大时照的照片放在一起,看起来就像同一个人。

邦妮说,当时她就想:两个女儿如此相像,会不会是亲生姐妹呢?2002年,邦妮将两个女儿带去做了DNA测试,结果发现两个女儿果然是亲生姐妹。

“这真是一个奇迹,太出乎我们的意料了!”邦妮说,当时她得知这一结果甬提有多高兴了。

### 姐妹俩想见亲生父母 养母想帮她们圆梦

邦妮说,现在两个女儿已逐渐懂事,她们很想知道她们来自哪里,亲生父母是谁,家里有没有其他的兄弟姐妹。两姐妹很想让亲生父母知道,她们两姐妹如今幸运地生活在一起,而且生活得很好,让亲生父母不要担心。

两个孩子的父母在哪里呢?邦妮回忆说,当时她从常德市社会福利院得知,两个女儿都是从重庆彭水或黔江一带送到福利院的。在桂林的一次旅游途中,邦妮与桂林志愿者徐承霖小姐相识后,委托她为自己所收养的中国姐妹寻找亲生父母。徐承霖为此曾专门到黔江贴寻人启事寻找过,不过目前还没有音讯。

18日,常德市社会福利院儿童部一名工作人员接受记者采访时表示,1997年到

2001年在福利院儿童部的工作人员都调离或退休了,现在的工作人员都是后来才来的。他猜测十多年前当时重男轻女的现象相对比较严重,有的农村家庭为了要儿子就将女儿遗弃了。该工作人员已记录下了克赖顿和赖利的情况,准备在福利院进一步查询相关信息。

### 相关链接

### 两女儿致信亲生父母 感谢给予她们生命

尊敬的爸爸妈妈:

你们好!如果我们的到来让你们一家感到突然和意外,并由此给你们的日常生活带来不便,我们向你们表示最诚恳的道歉。多年前的某一天,你们将一个刚从母亲身体上呱呱坠地的生命遗弃在某个地方。我们想,那个时候的你们是多么的心痛和无奈。而自那以后,你们也一定在惦记着我们,一定想见到自己的孩子。

我们姐妹很幸运,先后被同一个好心的美国家庭收养。我们在这里过得很快乐。随着年龄的增长,我们很想知道自己的身世。我们来自哪里?亲生父母是谁?我们还有其他兄弟姐妹吗?爸爸妈妈,我们很想你们,你们的身影常常出现在我们的梦中。我们不怪你们,感谢你们给予我们生命!

克赖顿和赖利

## 震惊! 美国一护士 涉嫌枪击抢“子”

□新华社供本报特稿

美国警方18日确认,一名女护士涉嫌在得克萨斯州枪杀一名女子并抢走对方出生仅3天的儿子。

蒙哥马利县警方确认,嫌疑人韦尔娜·麦克莱恩现年30岁,17日夜间在休斯敦市以北伍德兰兹落网。

麦克莱恩受到检控,定于19日出庭。调查法官保罗·达米科拒绝麦克莱恩保释。

受害人卡拉·马里·戈登17日在斯普林地区一家儿科中心附近遭枪击,身中数弹,入院后重伤不治,儿子基根遭抢。警方几小时后找到基根,交还他的家人。

蒙哥马利县治安官布鲁斯·泽诺尔说,麦克莱恩先告知未婚夫自己怀孕,不久前流产。抢完孩子后,麦克莱恩告诉未婚夫,那是他俩的孩子。“她要向未婚夫证明有孩子,两人将在5月结婚。”

泽诺尔说,只是,麦克莱恩和她的未婚夫是非洲裔美国人,而基根是白人。

蒙哥马利县地区检察官布雷特·利根说,现在谈论是否寻求判处麦克莱恩死刑“为时过早”。

## 新奇! 纳米颗粒喷雾 造出“超级纸张”

□中国日报供本报特稿

据美国《大众科学》杂志4月18日报道,意大利理工学院的科学家们研制出一种能够制造出“超级纸张”的纳米颗粒喷雾。据他们介绍,这种喷雾能够使普通纸张具有防水抗菌的性能,还将使其带有磁性,但这种“超级纸张”的价格可能会十分高昂。

据悉,这种喷雾不仅适用于纸张,还可以把布料等其他纤维材料变成相应的“超级产品”。研究人员称,这种转变的原理是纤维素纤维材料的分子同纳米溶液产生反应,生成了一种特殊的聚合物基体。

更为神奇的是,在被赋予上述诸多神奇性能的同时,纸张的自身属性并未改变——仍能打印、折叠。

这项研究的参与者罗伯特·钦戈蒂尼说,“超级纸张”用途广泛,除了包装食品、制作成病历本和银行票据等,它的防水性能还能被用于保护重要文件。

## 尴尬! 一张裸女照片 打断泰国国会辩论

□据 新华社

一张裸女照片18日突然出现在泰国国会辩论的背景显示屏上,引起与会成员震惊,议程临时中断。

泰国国会上议院和下议院当天就一项宪法修正案举行辩论。法新社报道,在一名议员发言过程中,原本显示议员发言稿的大型显示屏突然跳出一张照片,显示一名亚洲面孔的裸女摆出挑逗姿势。

泰国自豪泰党一名议员首先注意到照片,要求中断辩论议程。会场急忙关闭屏幕,就事件展开调查。

下议院议长颂萨·革素拉暖说,一名官员告诉他,照片信号来自国会以外,应是一名黑客的恶作剧。

## 欣喜! 退休夫妇认领美彩票巨奖

□新华社供本报特稿

美国伊利诺伊州一对退休夫妇18日出席新闻发布会,认领上月底开出的“超级百万大奖”奖金。

领奖者名为默尔·巴特勒,现年65岁,退休前是一名计算机程序员。巴特勒是此次“超级百万大奖”创纪录奖金获得者中唯一公开身份者。根据伊利诺伊州彩票规定,大奖获得者必须公开身份才能领奖。

美国“超级百万大奖”创纪录地累计6.4亿美元奖金,3月30日开奖。马里兰州、伊利诺伊州和堪萨斯州各售出一张头奖彩票。马里兰州和堪萨斯州获奖者已领取奖金,但要求不公开身份。

据巴特勒介绍,他花3美元购买了一张彩票,3月30日晚守在电视机前等待开奖。当发现彩票号码与中奖号码一致,巴特勒兴奋得一夜没睡。

我告诉妻子:“我们赢了”,她以为我开玩笑。”巴特勒说,“我说‘不’……她就开始咯咯笑,我想她笑了大约4个小时。”

巴特勒选择一次性领取税后1.58亿美元的奖金。虽然还没有计划好如何使用这笔钱,但巴特勒打算首先制订投资策略。“我退休了……但看起来又有了一个全职工作。”

巴特勒说,除了理财顾问和律师外,过去两周中知道他和妻子中大奖的人不超过5个。尽管一夜暴富,他们不会离开现在居住的城市。



花3美元购买了一张彩票就中大奖,巴特勒非常开心。(新华网图片)